

实干兴邦 一分部署 九分落实

高新区奋勇推进全面建设国家自主创新示范区新征程



本报讯 近日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭为高新区党员干部上了一堂专题党课。

据了解,这次专题党课作为高新区“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的重要内容,是按照高新区主题教育实施方案部署进行的。党课的主题是《学习党史、新中国史,不忘初心、牢记使命,奋勇推进全面建设国家自主创新示范区新征程》。

王新亭首先从人民英雄纪念碑和碑文讲起,回顾了1840年以来中国人民的革命历史,回顾了中国共产党从成立到带领全国人民逐步站起来、富起来、强起来的光辉历程。

王新亭指出,学习党史、学习新中国史,是坚持和发展中国特色社会主义,把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。历史和使命选择中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业,开辟的中国特色社会主义道路是正确的,必须长期坚持,永不动摇。

我们要牢记红色政权是从哪里来的,始终铭记缅怀革命先烈,教育广大党员干部要不断接受红色传统教育,巩固深化理想信念,坚定走中国特色社会主义道路,奋力实现两个100年奋斗目标,告慰革命先烈。

王新亭表示,党的十八大以来,习近平总书记指出,中国共产党的初心和使命就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。这彰显了党永远不变的性质宗旨和奋斗目标,凸显了中国共产党人始终不变的初心和情怀。

王新亭提出,全区党员干部要守初心、担使命,奋勇推进全面建设国家自主创新示范区新征程。一是进一步坚定国家高新区、国家自创区定位。二是进一步坚定既定发展战略和推进策略。三是埋头苦干、奋勇争先,通过主题教育推动高新区高质量发展。下一步,要围绕高新区应该干好而没有干好的问题,

可以干好而没有干好的问题,必须干好而没有干好的问题查找原因、开展调研,制订解决方案,抓好整改。

王新亭强调,空谈误国,实干兴邦,一分部署,九分落实。“关键少数”是党在各级组织当中的宣传者、实践者、执行者、领导者,一言一行、一举一动在很大程度上代表着党的形象。希望大家深刻认识自身岗位的特殊性重要性,在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育过程中充分发挥好承上启下的重要作用,进一步提高政治站位,身体力行、率先垂范,切实做到深学实干,走在前面,做好表率。

高新区领导班子成员,议事协调机构负责人,各内设机构、各中心、园区正职和副书记(书记),各办事处党政正职,高新投控股集团正职和副书记,“不忘初心、牢记使命”主题教育市、区指导组成员参加活动。

中科院院士童庆禧一行到访高新区 加紧对接,争取项目早日落地

本报讯 9月27日上午,高新区党工委书记、管委会主任王新亭会见了中科院院士童庆禧一行,区开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松及投资促进中心相关负责人参会。

会上双方就广东研航空

遥感科技有限公司在高新区建设北研航创新基地项目相关事宜进行了深入交流。王新亭向对方介绍了高新区的发展情况,童庆禧介绍了中国遥感技术发展现状及高新区项目设想等,广东研航空遥感科技有限公司总经理张宝华介绍了该项目

的基本情况。

王新亭表示,遥感产业属于高新区重点发展的产业,欢迎广东研航空遥感科技有限公司与高新区合作共建遥感创新基地,强调双方要加紧对接,细化合作方案,争取项目早日落地。

高新区加强重点单位消防安全检查

本报讯 高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军,党工委委员、管委会副主任姚五洲日前带领区环安监局、消防救援大队、办事处等部门负责人,到郑州拓洋实业有限公司、潮流茂商场等重点单位开展消防安全检查,督促企业落实主体责任,强化风险隐患自查自改力度,完善风险防范和应急措施,确保安全稳定。

在郑州拓洋实业有限公司,张红军带队到重大危险源罐区开展检查,详细了解了企业安全管理基本情况,对企业巡查检查制度和落实情况进行了询问,现场测试罐区安全设施是否能够正常使用。张红军要求单位负责人进一步加强设备巡检和应急演练,相关单位对重大危险源罐区周边开展巡查,消除可能威胁罐区安全的

各类安全隐患,确保安全稳定。

在对潮流茂商场的检查中,检查组在商场、电影院等人员密集场所仔细检查了疏散通道、消防控制室等场所。张红军听取了单位负责人关于消防安全管理汇报后,要求单位负责人完善各项应急准备,确保能够有效处置各类紧急情况。

记者 孙庆辉 通讯员 张鑫楠

高新区召开保障农民工工资支付工作分析研判会议

本报讯 高新区党工委委员、管委会副主任张静伟日前组织召开高新区保障农民工工资支付工作领导小组案件分析研判会议。

张静伟要求党群工作部要进一步规范农民工讨薪信访工作流程,研究越级上访问题处理;各办事处要研究如何做好农民工讨薪信访处置工作,并提出切实可行的方案和意见;国土规划住建局、人力资源和社会保障局、公安分局等职能部门要研究在职责范围内建立具有可操作性的

的治欠保支长效机制。

张静伟说,长效机制的建立是一项系统工作,各单位要本着负责任的态度,既要做好为人民服务,也要坚持实事求是,对群众正常诉求要尽心尽力尽责解决,对不合理诉求要从严处理,同时要进一步畅通投诉举报及信访渠道,采取“给辖区工地农民工的一封信”等形式,向农民工群体普及维权渠道,引导农民工理性维权、依法维权。

记者 孙庆辉 通讯员 周扬

高新区召开新型城镇化工作领导小组会议

本报讯 高新区党工委委员、管委会副主任王军日前在国土规划住建局会议室组织召开新型城镇化工作领导小组会议,区国土规划住建局、财政金融局、社会事业局、农业农村局及沟赵、梧桐等两个办事处负责人参加会议。

会议分别对张五砦合村并城项目二期改造方案、沟赵办事处辖区部分安置房项目资金返还及高新区安置房网签下一步工作安排进行了逐一研究,并针对汇报内容中所涉及的主要问题进行了深入研讨。

最后,王军强调,各村改项目开发企业在编制改造方案时,要对项目改造范围内的市政基础设施及公共服务设施建设主体、建设规模及建设范围等进行明确,统筹谋划安置区周边公共服务及市政配套设施建设,要实现配套设施与安置房同步建设、同步交付使用。同时,各办事处要尽快完成已回迁安置房的花名册准备工作,并督促村改项目企业尽快完善安置区四证及安置房网签相关手续,为安置房顺利实现网签打下坚实基础。记者 孙庆辉

高新区召开重污染天气应急管控日调度视频会议



本报讯 近日,高新区召开重污染天气应急管控日调度视频会议,进一步安排部署高新区重污染天气应急响应管控工作,确保空气质量稳定良好。高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫,环保总工程师宋恩民参会。

会上,区攻坚办常务副主任都国伟对每日空气质量情况及督察发现问题进行通报,各办事处逐一汇报管控措施落实

情况和落实工作中发现的问题及解决方案,宋恩民分析了空气质量形势并提出针对性建议,孙君甫对重污染天气应急管控措施做进一步安排部署。

最后,姚五洲强调,各责任单位要高度重视、狠抓落实,严格落实各项管控措施,查短板、找差距、促整改,切实抓好工作的推动落实,全力以赴开展好重污染天气应急应对工作,确保重污染天气得到有效应对。记者 孙庆辉 通讯员 郑芳 文/图